
17. Tiszta közúti szállítójárművek támogatása (vita)

Jelentés átdolgozott javaslatról, amelynek tárgya az Európai Parlament és a Tanács irányelve a tiszta és
energiatakarékos közúti járművek használatának előmozdításáról [COM(2007)0817 – C6-0008/2008 –

2005/0283(COD)] – Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottság.
Előadó: Dan Jørgensen (A6-0291/2008)

Dan Jørgensen előterjeszti a jelentést.

ELNÖKÖL: Luigi COCILOVO

alelnök

Felszólal Antonio Tajani (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Andreas Schwab (az IMCO bizottság véleményének előadója), Silvia-Adriana Țicău (a TRAN bizott-
ság véleményének előadója), Karsten Friedrich Hoppenstedt, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Inés Ayala
Sender, a PSE képviselőcsoport nevében, Vittorio Prodi, az ALDE képviselőcsoport nevében, Margrete
Auken, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Bairbre de Brún, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében,
Johannes Blokland, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Luís Queiró, Holger Krahmer, Pierre Pribetich,
Avril Doyle, Paweł Bartłomiej Piskorski, Horst Schnellhardt, Harangozó Gábor, Fiona Hall, Eija-Riitta Korhola
és Thomas Ulmer.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Miroslav Mikolášik, Zuzana Roithová, Oldřich Vlasák, Silvia-Adriana
Țicău és Paul Rübig.

Felszólal Antonio Tajani és Dan Jørgensen.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.10.22-i jegyzőkönyv, 4.5. pont.

18. A repülésbiztonsági intézkedések és a testszkennerek (body scanner) hatása
az emberi jogokra, a magánéletre, az adatvédelemre és az emberi méltóságra
(vita)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0107/2008) felteszi: Philip Bradbourn és Marco Cappato, a LIBE bizottság
nevében, a Bizottsághoz: A repülésbiztonsági intézkedések és a testszkennerek (body scanner) hatása az
emberi jogokra, a magánéletre, az adatvédelemre és az emberi méltóságra (B6-0478/2008)

Philip Bradbourn kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Antonio Tajani (a Bizottság alelnöke) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal Luis de Grandes Pascual, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Claudio Fava, a PSE képviselőcsoport
nevében, Marco Cappato, az ALDE képviselőcsoport nevében, Eva Lichtenberger, a Verts/ALE képviselőcso-
port nevében, Giusto Catania, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Saïd El Khadraoui, Ignasi Guardans
Cambó, Willy Meyer Pleite, Javier Moreno Sánchez és Adina-Ioana Vălean.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Inés Ayala Sender, Colm Burke, Silvia-Adriana Țicău és Erik Meijer.

Felszólal Antonio Tajani.
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A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 108. cikkének (5) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítvány:

– Philip Bradbourn, Manfred Weber, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Claudio Fava, Martine Roure, a
PSE képviselőcsoport nevében, Marco Cappato, Jeanine Hennis-Plasschaert, Ignasi Guardans Cambó,
Sarah Ludford, az ALDE képviselőcsoport nevében, Kathalijne Maria Buitenweg, Eva Lichtenberger, a
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Roberta Angelilli, az UEN képviselőcsoport nevében, Søren Bo
Søndergaard, Giusto Catania, Mary Lou McDonald, Adamos Adamou, Marco Rizzo, Willy Meyer Pleite,
Bairbre de Brún, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, a repülésbiztonsági intézkedések és a testszken-
nerek emberi jogokra, magánéletre, adatvédelemre és emberi méltóságra gyakorolt hatásáról
(B6-0562/2008).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.10.23-i jegyzőkönyv, 8.5. pont.

19. A következő ülésnap napirendje

A következő napi ülés napirendjét megállapították („Napirend” dokumentum PE 414.427/OJME).

20. Az ülés berekesztése

Az ülést 00.15-kor berekesztik.

Harald Rømer
főtitkár

Martine Roure
alelnök
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